MHdo @

Hanpasnstowas onsa Kpyrfion wraHrn 8 mm
YHUBEPCAJIbHAS MPOrPAMMA

=1 RE

1 3amkun
MOBOPOTHbIE

26 25
1
T —— : | .
O R I E
o I P |
! ~ 1 <
! !
| |
Taroeas HanpaensLLas U3 YepH.nonvamuaa Onsa KpyrnbiX U NNOCKUX TAr
A B C pns npue. 6onta
20 31 24 M6x12-20 1001-U40
26 37 30 M6x12-20 1001-U41
020

]
N
[

S
T
L]
.
2o

TsiroBasi HanpaBnsioLLas U3 YePHOro NoNMamMIUaa C YTOMNEHHOM KONNayKoBO# raikoi ua Ans kpyrabix Tar

OLIMHKOBaHHO cTanu
A B C pns npue. 6onta
20 32 24 M6x16 1001-U11

26 38 30 M6x20 1001-U12

Mopnoxka ans taru

19.6 , Mk

30
Ons kpyrnbIX n 4-rpaHHbIX TAr
HanpagnsioLias us oLMHKOBaHHOM CTanu
1001-22
= [pyrve cocraBHbie CM. Ha CTp.
KpoHLuTenH us cranu, 6es otoenku Hpucoen, Tsra 16-620
A =20 1001-20 8A-360
A =26 1001-21
© EMKA Beschlagteile GmbH & Co. KG 2016 « www.emka.com 1C-640

(1C-220)





